



ADDENDUM #006

Project: **Crestwood School District
Hillcrest Elementary School
Building Addition**

Project No.: **4321**

Date: **April 7, 2022**

Addendum Number: **006**

Each Bidder's proposal amount shall include the work described herein.

This Addendum is hereby made a part of the Contract Documents. Unless otherwise indicated, the work described herein shall comply with, and be equal in all respects to the original Specification and Drawings accompanying same. Include incidental work required to properly complete the work, whether stated herein or not.

GENERAL

RFI Questions and Answers

RFI Question 21: Does the tunnel below the school have two ways to exit for egress?

RFI Answer 21: Yes, the tunnel at Hillcrest has two exits; one into the existing boiler room and one into an existing custodial closet.

RFI Question 22: Is there any chance that the bid due date will be extended again?

RFI Answer 22: In order to allow the Board of Education enough time to review and award the project, a second extension will not be provided.